

2020年全国脱贫攻坚奖初评结果公布

新华社北京8月3日电(记者侯雪静) 全国脱贫攻坚奖评选表彰工作办公室3日发布了2020年全国脱贫攻坚奖通过初评候选对象公示名单,共有142名候选个人和60个候选单位通过初评,其中奋进奖有35人,贡献奖36人,奉献奖35人,创

新奖36人,组织创新奖60个。据国务院扶贫办有关负责人介绍,与往年相比,今年通过初评的候选对象覆盖面更广,更加注重面向脱贫攻坚主战场和基层一线,更加强调脱贫攻坚实绩导向,更加注重突出广泛代表性和创新性,事迹更加感人,切实反映全党全社会参与脱贫攻坚伟大事业。

全国脱贫攻坚奖评选表彰活动由国务院扶贫开发领导小组组织实施。下一步,还将征求部门意见、组织开展复评等,按程序确定最终获奖名单。在今年全国扶贫日期间,国务院扶贫开发领导小组将召开表彰大会,对获奖先进个人和先进单位进行隆重表彰,采取举办先进事迹巡回报告会、录制全国脱贫攻坚奖特别节目、编辑出版图书等形式广泛宣传,为打赢脱贫攻坚战营造浓厚氛围。

新闻快览 香港新增80例新冠肺炎确诊病例

新华社香港8月3日电(记者周文其) 香港特区政府卫生署卫生防护中心3日下午介绍,截至3日零时,香港新增80例新冠肺炎确诊病例,全部为本地感染病例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例3589例。

在核对检测报告时将两人误当作确诊病例,因此3日特区政府将累计确诊病例数据进行了修正。张竹君表示,虽然新增病例有所下降,但是仍然不能放松。一旦市民有所松懈,可能会出现更多确诊病例。她呼吁大家继续保持小心警惕,做好防疫工作。

在单日新增确诊病例连续12天超过100例后,香港最新单日新增病例降至100例以下。卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,在当天新增的本地感染病例中,有24例目前找不到感染源头,有56例与此前相关感染群组有关,其中大部分为家庭或朋友聚会感染群组。此前有两人的检测结果为阴性,但是在

据医院管理局行政经理(质素及标准)刘家献介绍,目前香港共有2037名新冠肺炎确诊病人和1名疑似病人康复出院,37人死亡;仍有1243名确诊病人留医。香港已经启用的负压病床使用率约为75%,启用的负压病房使用率约为76%。

云南155万余名建档立卡贫困人口获兜底保障

新华社昆明8月3日电(记者林碧峰) 云南省多措并举推进脱贫攻坚兜底保障工作,目前全省共有155.9万名建档立卡贫困人口纳入低保、特困供养范围,农村低保标准超过扶贫标准,不断筑牢“兜底保障网”。

困供养的未脱贫人口、边缘易致贫人口和脱贫不稳定人口,开展脱贫攻坚社会救助兜底保障行动,逐人逐户排查,确保符合条件的贫困人口兜底保障不漏一户、不落一人。

目前,云南省共有155.9万名建档立卡贫困人口纳入低保、特困供养范围;农村低保标准提高至每人每年4500元,特困人员基本生活标准提高至每人每月832元,全省各地农村低保标准均超过扶贫标准。

姜山说,接下来云南将对家庭人均年收入低于4500元的贫困户逐人逐户进行排查,确保应保尽保。对纳入农村低保的建档立卡贫困户,人均收入超过扶贫标准但仍低于当地农村低保标准的,宣布脱贫后可继续享受低保政策。

贵州已建立106个自然保护区

新华社贵阳8月3日电(记者刘智强) 记者近日从贵州省十三届人大常委会第十八次会议上获悉,贵州积极探索依法管控与科学发展相结合的有效途径,逐步建立起较完善的野生动物管护机制。截至目前,贵州已建立106个自然保护区,54个湿地公园,依法办理野生动物行政许可99件,建立野生动物收容救护机构15家,疫源疫病监测站16个。

据了解,2017年以来,贵州各级森林公安机关共查处各类破坏野生动物资源违法犯罪案件2088起,收缴野生动物22296头(只),刑事立案488起。2017年至2019年,贵州检察机关共受理审查起诉涉及野生动物刑事案件570件1153人,批准逮捕153件255人;全省法院受理非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物案件70件,受理非法收购、运输、出售濒危野生动物制品案件34件,受理非法狩猎案件67件。

税务总局再推10项税收服务举措助力长三角一体化

新华社北京8月3日电(记者郝郁源 桑彤) 国家税务总局局长王军日前在上海调研时表示,税务总局将进一步推出10项税收服务举措,助力长三角一体化高质量发展,更大力度服务“六稳”“六保”大局。

此次税务总局新推出的10项措施,围绕提升税收大数据服务能力、深化增值税电子发票应用、推行“五税合一”综合申报,探索推进纳税申报预填服务、简化税费优惠事项办理流程、推进税收政策执行标准规范统一等,进一步丰富长三角地区税收征管一体化和办税便利化改革内容。

王军说,各级税务机关要准确把握当前经济形势和工作要求,深刻认识市场主体的特殊性,在统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展中,继续按照“四力”要求,扎实做好落实减税降费和依法组织税费收入工作,确保该减的减到位、该降的降到位。形势再难、压力再大,都要坚守不收“过头税费”的底线,严禁以任何形式增加市场主体不合理负担。

划收官之年,下半年各项税收工作任务异常艰巨。各级税务机关既要抓好重点工作落实,努力把疫情造成的损失补回来,又要加强前瞻性思考、全局性谋划,深入总结“十三五”时期税收工作,系统谋划“十四五”时期税收发展思路,把新发展理念贯穿于税收工作战略性安排和整体性推进的全过程,更高起点、更高层次、更高质量推进税收现代化建设。



昨日,工人在参加钢筋绑扎项目的比拼展示。当日,中建二局有限公司在石家庄市一处工地举办2020年职工技能才艺展示暨一线工人“技能明星”大比武活动。20余名一线工人分别参加钢筋、焊接、砌筑、机电、塔吊等项目的展示与比拼。【新华社记者 朱旭东 摄】



昨日,消防员在武汉市第三寄宿中学教学楼走廊进行消杀作业。

当日,湖北省武汉市汉阳区消防救援大队的8名消防员携带专业消杀设备,对武汉市第三寄宿中学的教学楼、实验楼、办公楼、食堂等区域进行全面消杀,为师生返校复学做准备。

据武汉市统筹推进疫情防控与经济社会发展情况新闻发布会消息,武汉初中阶段初一、初二年级7月5日结束线上教学,师生休课,8月10日返校复学至8月30日结束。

【新华社发】

以色列战机轰炸加沙地带哈马斯军事目标

新华社耶路撒冷8月3日电(记者 陈文仙 尚昊) 以色列国防军3日凌晨发表声明说,2日午夜和3日凌晨以军战机轰炸了位于加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事目标。

声明说,2日早些时候,一枚火箭弹从加沙地带发射至以色列境内,被以军“铁穹”防御系统拦截。作为报复,以军出动战机轰炸了哈马斯位于加沙地带的军事目标,包括哈马斯地下军事设施以及一处“用于军事设施建设”的水泥厂。

阿富汗东部监狱遭袭致16人死亡

据新华社喀布尔8月3日电(记者 陈鑫 邹德路) 阿富汗政府官员3日证实,阿东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市的楠格哈尔省监狱2日晚遭到恐怖分子袭击,目前安全部队与恐怖分子仍在交火,已造成13名平民和3名袭击者死亡。

内部的大楼以及监狱附近的一栋大楼负隅顽抗。”胡吉亚尼说,袭击过程中,约700名囚犯试图越狱,但被安全部队挫败。当地时间2日18时30分左右,一伙恐怖分子在监狱门外引爆一辆载满炸药的汽车,炸毁监狱外墙,随后与监狱看守发生交火。

据阿富汗黎明电视台报道,楠格哈尔省监狱关押约1500名囚犯,其中包括约300名“伊斯兰国”恐怖分子。



8月2日,消防员在美国加利福尼亚州河滨县应对快速蔓延的山火。7月31日燃起的这场山火迫使约8000名当地居民撤离家园,超过1300名消防员参与灭火工作。美国加州南部多地近日遭遇高温,山火险情不断。【新华社发】

大理州市场监督管理局12315投诉举报指挥中心2020年7月消费投诉举报提示

暑期培训暗藏“陷阱” 谨慎选择防被“忽悠”

随着暑假来临,越来越多的商家盯上了教育培训这块“大蛋糕”,开始大张旗鼓地推出各类暑期培训班,补习班、夏令营、技能特长培训班……社会上名目繁多的教育培训机构让家长和学生眼花缭乱。一些培训机构以低价为幌子,以名师授课、“免费试听”为噱头,吸引消费者冲动消费,退费难、格式合同显失公平、教育质量与宣传不符、随意调换师资或授课地点等方面的消费纠纷也随之而来。在此,大理州市场监督管理局12315指挥中心提醒广大家长和学生在报名参加培训班时,要做到理性选择、科学消费,谨防权益受损。

一、谨慎选择,注意查看资质。家长和学生在报名参加培训班前,首先要注意查看培训机构有无教育部门颁发的办学许可证、市场监管部门颁发的营业执照等资质;其次应尽量选择成立年限长、品牌实力强、招生规模较大、信用口碑好的培训机构,再详细了解师资力量、教学水平、教学环境及设施等是否与实际相符,对于没有资质保障的培训机构不要选择,避免落入培训“黑窝点”。选择前最好事前多做考察对比,可通过互联网平台搜索查询,也可前往培训机构实地了解,进行实地考察后再进行筛选,根据自身需要择优选择培训机构。

二、根据需要,理性预付费。家长和学生在办理预付费前,要仔细了解预付费的使用范围、使用期限、退款条件、收费标准等细节,不要被培训机构宣传优惠折扣所迷惑而冲动消费,应根据自己的实际需要,理性预付培训费用,尽量避免一次性预交过多费用。家长还可以陪孩子上免费试听课,真正体验教学过程,实际体验教学水平后,再办正式入学手续。

三、仔细看合同,别信口头承诺。家长和学生在经综合考察确定报名后,特别是在报名时交费时要签订合同,要对培训班的授课时间、授课内容、授课费用、遇事如何约定、如何退费等内容进行详细的约定,并约定培训机构更换老师、改变授课地点、不能保证教学质量等违约行为应承担什么违约责任等。对于培训机构的各种口头承诺,也要尽量写进合同。同时,还要认真逐项查看合同条款,谨防培训机构利用格式条款侵害消费者的合法权益。对不熟悉的培训机构应持谨慎态度,先采取短期试听课,等认同授课方式和培训效果后,再签订后续合同,有利于降低消费风险。签订合同时要有风险意识,不要仅凭商家赠送或降低课时费的利诱就一次性缴纳大额学费或巨额培训费,签订超过一年以上的长期合同,进而落入非法吸收资金的陷阱。

四、理性鉴别,不要冲动消费。一些培训机构为了吸引眼球,利用“特聘名师”“专家授课”“教育质量高”“价格优惠”“无条件退款”等宣传噱头来吸引生源。还以低价为幌子,使得学生和家长们认为价格便宜,又有名师授课,纷纷报名参加。结果在培训过程中,又以各种理由增加培训费用,“名师”大玩失踪,取而代之的是普通教师甚至是还没取得相应资质的老师,培训教室内拥挤不堪,培训效果大打折扣,使得学生和家长们白白多花冤枉钱。家长要仔细了解培训班的情况,再根据孩子自身需要、实际情况和兴趣爱好合理选择。还要认真核对广告内容,注意收集和保存培训机构派发的招生简章、宣传单等,一旦发生纠纷可以作为维权证据。

五、少缴多次,妥善保管凭证。家长和学生在交费时要尽量选择周期短、金额少的预付款方式,不要被交款时间越长、金额越多、折扣越大的条件所诱惑。交费时要注意查看收费单据是否有效凭证,凭证上收费单位与实际办学单位是否相符,防止遭遇“黑”补习班,日后难以举证维权。注意索要并留存相关消费凭证及培训机构信息,如收据、发票、合同、培训机构名称、详细经营地址等维权证据,便于日后维权。家长和学生在购买培训服务时发生消费纠纷,应及时拨打市场监督管理部门12315投诉举报电话或到当地市场监督管理部门进行投诉举报,也可以登录全国12315互联网平台进行投诉,依法维护自身的合法权益。大理州市场监督管理局12315投诉举报指挥中心 2020年8月4日